



Филиалы ГУП МО «МОСТРАНСАВТО» продолжают получать автобусы ЛиАЗ совершенно новой для российского рынка модификации. Пять из них поступили в Автоколонну №1789 г. Ивантеевка и столько же в Долгопрудненское ПАТП. Об этом сообщил генеральный директор предприятия Александр Зайцев.

Новые низкопольные автобусы средней вместимости в городском исполнении ЛиАЗ-4292 филиалам в рамках губернаторской программы «Наше Подмосковье». Они уже на межсубъектных и межмуниципальных маршрутах:

Автоколонна 1789 г. Ивантеевка:

- Маршрут № 43 «г. Красноармейск – село Михайловское – 1 ед.;
- Маршрут № 22 «г. Ивантеевка – г. Пушкино» – 2 ед.;
- Маршрут № 8 «ст. Мамонтовка – пос. Акулово» – 2 ед.

Долгопрудненское ПАТП

– Маршрут № 38 «ст. Долгопрудная – Шереметьево-1 – ст. Лобня» – 2 ед.;

– Маршрут № 33 «ст. Долгопрудная – село Новоалександрово» – 1 ед.;

– Маршрут № 42 «ст. Лобня – село Федоскино» – 1 ед.;

– Маршрут № 32 «ст. Долгопрудная – г. Химки (ул. Дружбы)» – 1 ед.;

Новый ЛИАЗ-429260 рассчитан на перевозку 75 пассажиров, включая 18 посадочных мест и одно место для перевозки маломобильного пассажира. Низкий уровень пола обеспечивает удобную посадку и высадку, сокращая время прохождения автобуса по маршруту на 15% по сравнению с другими моделями автобусов. Для удобства маломобильных пассажиров автобус оборудован системой «книлинг» (наклон кузова в сторону дверей на 7°) и механической аппарелью.

Напомним, что до конца 2016 года предприятие получит порядка 800 новых автобусов ЛиАЗ. Из них 208 машин – средней вместимости.